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ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE EN DATE DU 07 JANVIER 2006

*-*-*

PROCES-VERBAL DE DECLARATION

*-*-*

Le 07 Janvier 2006 à 14 heures, les membres de l’Association « Passion Sport Val
de Loing» se sont réunis à la salle Victor Hugo, Grez-sur-Loing, en assemblée
générale ordinaire, sur convocation de la Présidente Mme DESBRUNS,
représentante légale d’un adhérent mineur.

Les membres de l’assemblée ont émargé la feuille de présence en entrant en
séance.

L’assemblée désigne comme président de séance Mme DESBRUNS, et comme
secrétaire M. STANEK.

La feuille de présence est vérifiée, arrêtée et certifiée exacte par le bureau de
l’assemblée qui constate que les membres présents sont au nombre de 11 sur un
total de 29 membres (ou représentants de mineurs) composant l’association.

Le quorum étant atteint, l’assemblée peut donc valablement délibérer.

Le président dépose sur le bureau de l’assemblée et met à la disposition des
membres :

• un exemplaire des statuts
• les copies des convocations adressées aux membres
• la feuille de présence revêtue de la signature des membres du bureau
• les pouvoirs des membres représentés
• l’ordre du jour
• les comptes annuels arrêtés au 31 Décembre 2005.

Le président rappelle que l’ordre du jour est le suivant :
• présentation du rapport moral et financier
• approbation des comptes de l’exercice clos le 31 Décembre 2005
• présentation des projets pour 2006
• questions diverses.

Enfin, la discussion est ouverte.
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DEBATS

*-*-*

Personne ne demandant plus la parole, le président met successivement aux voix la
résolution suivante figurant à l’ordre du jour :

Première résolution

L’assemblée générale, après avoir entendu le rapport moral du président et le
rapport financier du trésorier, approuve les comptes de l’exercice clos le 31
Décembre 2005 tels qu’ils lui sont présentés.

L’assemblée décide d’affecter le résultat de l’exercice, soit 2003,00 ! au compte
courant ouvert à la Caisse d’Epargne de Melun n°04041922706.

Cette résolution ayant été recueillie 11 (onze) voix pour, 0 (zéro) voix contre, O (zéro)
abstentions, est adoptée.

Deuxième résolution

Présentation des projets pour l’année 2006 :
• participation aux compétitions départementales, régionales et nationales
• maintien de 2 passages de grades en Juin et Décembre 2006
• création de 2 stages en Juin/Juillet 2006 et Février 2007
• demande d’agrément Jeunesse et sport
• demande de subvention aux municipalités
• demande de subvention au Conseil Général
• demande de devis et provision de charges de 600! pour l’achat de

survêtements floqués
• remboursement de l’achat caméscope (700! restant) avancé par Mme

BERNARD
• Indemnisation des frais kilométriques de M. GOTTAR pour les cours, dans la

limite de 1500! (barème 7 CV fiscaux)
• Création du site Internet de l’Association
• Création de la commission « Communication » présidée par M. BESOMI, qui

rentre au bureau directeur
• Participation au Téléthon

Les 12 projets sont adoptés à l’unanimité.
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Questions diverses

*-*-*

CLOTURE

*-*-*

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 15 heures.

De tout ce que dessus, il a été dressé le présent procès-verbal qui a été signé, après
lecture, par le président et le trésorier.

Le trésorier, Le président,
M. STANEK Mme DESBRUNS


